

萨科齐:在网上为恐怖主义辩护

严惩!

法国总统萨科齐22日在围捕图卢兹枪击案嫌犯行动结束后发表讲话,表示将采取措施打击为恐怖主义辩护的宣传和言论。

经过长达32小时的对峙后,图卢兹枪击案嫌犯穆罕默德·梅拉赫22日在警方发动的突击行动中死亡。事后,萨科齐发表电视讲话说,在互联网上宣扬极端思想和为恐怖主义辩护都将作为违法犯罪行为受到惩罚,对那些到国外接受极端思想教育或训练也将被严格禁止,并进行严厉打击。

萨科齐要求法国司法部长对监狱中亲恐怖主义宣传或灌输极端思想的现象进行调查,“我们不能允许监狱成为宣传极端思想的场所”。

萨科齐还呼吁法国社会团结,不能将正常信仰和极端思想“混为一谈”。

本月19日,一名枪手在法国南部城市图卢兹一所犹太学校门前开枪打死3名学生和一名教师,震惊法国社会。11日和15日,还有4名军人分别在图卢兹和蒙特邦市遭到枪击,其中3人死亡、1人重伤。警方经过侦查锁定23岁的梅拉赫并展开围捕行动。梅拉赫声称自己是“基地”组织成员,曾在阿富汗和巴基斯坦边境地区受训,并承认自己制造了上述3起枪击事件。

应强



枪手的兄弟Abdelkader Merah被抓



枪击案使法国政府日趋强硬

更强硬的移民政策 被加深的排外情绪 法国移民日子越来越不好过

「新闻观察」

新华社23日发布分析文章称,梅拉赫的情况在法国第二和第三代北非移民中并非个案,法国警方称,自从美国遭“9·11”恐怖袭击以来,他们已经逮捕914名伊斯兰武装嫌犯,挫败了多起恐怖袭击阴谋。

阿拉伯移民有很多委屈

因为历史地理文化等因素,法国一直是一个具有深厚移民传统的国度,在6500万人口中,移民人口已超过600万,占总人口的10%。其中多数来自非洲的阿尔及利亚、摩洛哥、突尼斯等国,来自葡萄牙、意大利和西班牙的也占一定的比例。据估计,目前有20万~40万外国人非法滞留在法国。

而随着大批移民的到来是让人头疼的安置问题、就业问题、语言文化问题、社会治安问题、社会保障问题……移民所

引发的社会问题远非一朝一夕就能解决。多数移民受教育程度低,自然找工作就难上加难。工作无着落生计成问题,随之而来的是高犯罪率和社会治安恶化的问题。这势必引发当地民众的不满和歧视,这反而又令移民滋生对社会的不满和敌视。问题像滚雪球一样越滚越大,越滚越复杂。

“在身份证上,你是法国人,纳税、服兵役的时候,你是法国人,其他时候,你是阿拉伯人。”这句话最能代表广大移民的心声。

枪击案让移民们的境遇雪上加霜

近年来法国和整个欧洲都深陷经济危机,失业率高企,因此经济困难加剧不同群体对立,让排外问题更加突出。而法国民众的排外主义也根深蒂固,“移民抢走了本地人的饭碗”、“移民把社会治安搞坏”的简单逻辑

深入人心。在挪威枪击案之后,法国枪击案再一次给法国乃至欧洲敲响警钟。除了恐怖主义之外,高涨的民族主义排外情绪,新纳粹的倾向也变得越来越清晰,这值得政府反思。

法国大选向左还是向右?

移民和治安本来就是此次法国大选的热门话题,而梅拉赫的外来移民身份犹如火上浇油,给这一话题猛添了一把柴火。左派批评萨科齐的移民政策导致社会分裂,而右派也同样批评萨科齐的移民政策,不过批评的点在于政策的执行不力。此次事件很可能导致民意在更大程度上倒向在移民问题上立场强硬的候选人。

与美国不同,在欧洲许多国家,左与右的分野,主要体现在对移民问题的态度上。种种迹象表明,枪击案有可能使法国大选的风进一步“向右吹”。不论一个月后谁在大选中胜出,更强硬的移民政策、更高效的反恐措施、更强力的政府管理,或许成为法国社会的一个趋向。

综合新华社

「相关链接」

萨科齐的“移民革命”历程

★2007年,自萨科齐继任法国总统以来,法国就拉开了一场大张旗鼓的“移民革命”。据称,萨科齐曾要求“每年必须驱逐2.5万名非法移民出境”。

★2008年在法国成为欧盟轮值主席国时,提出并牵头通过了《欧洲移民与难民庇护公约》,整个欧洲都收紧大门,铁拳挥向移民问题。

★2010年,萨科齐再次收紧移民政策,在3个月内取缔境内半数非法吉卜赛人居住地;将非法居留并触犯法律的吉卜赛人在第一时间遣返;取消那些原籍外国、有严重犯罪记录者的法国国籍。

★2011年4月,法国正式实施了颇受争议的新法律:禁止在公共场所戴把整个面部遮挡住的面纱,违者将被重罚。法国成了欧洲第一个正式实施这一法律的国家。

鑫艺美塑非手术整形机构

除皱提升圆你青春梦

经典项目6.8折

- **除皱提升** 除皱当场平复,可靠快捷,针对假性皱纹、真性皱纹,可祛除额头纹、眉间纹、鱼尾纹、法令纹等。 **签约服务**
- **无痕祛眼袋** 无创,无痕,无恢复期,只需30分钟,快速抚平,立竿见影。 **签约服务**
- **长效瘦脸** 不磨骨,不开刀,不手术,时间短 不影响工作。 **签约服务**
- **韩式双眼皮** 不开刀,不缝合,不肿,不痛,成形快, **签约服务**

3D韩式立体绣, 特价198元

美丽热线: 0371-55692652 55692653 15324717855
地址: 郑州市中州大道与航海路交叉口富田东方广场58号楼21楼356室

SMILE YOUR FACE ***** 全国连锁 *****

新雨池 新雨池皮肤修复中心

十五年专注于 **暗疮 粉刺 青春痘**

- ▶ 彻底解决“顽痘”困扰和“复发”难题
痘痘不管多么严重,只需7-15天可全部消除
- ▶ 封闭型白头粉刺 (不针清) **签约治疗**
- 痘痘后遗症 一次有效**
痘坑, 15天长平 痘印、毛孔粗大 凹凸不平橘皮状 红、肿、痒药物后遗症
- 一次性祛除 雀斑 真皮斑**

祛除各种: 老年斑、黑痣、扁平疣。此过程没有任何不适及疼痛,可正常洗脸洗澡涂抹化妆品,不忌口,一次祛除,保不复发。

免费咨询热线: 400 006 1310
详情可登陆网站: www.zzxyc.com

金博大店: 二七路金博大B座22楼2203室
曼哈顿店: 金水路曼哈顿广场2号楼1单元501室
国贸店: 花园路国贸中心A座1102室
郑大新区店: 郑大新区一期荷园动感地带二楼